Végezd el a kdvetkezd atvaltasokat!
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A kovetkezd atvaltasoknal alkalmazd a szamok normalalakjarol
tanultakat!

M) 7,5 10° 1= oo [ hl
N) 7.5t = e kg=75-10"""" kg

0) 6,5 10° M = oo M S coeencesiossssinessossstsssn km
P) 16,5 KG Z mnsninsnmsansisnmans dag=6,5-10""" dag (dkg)
r) 1,5 10* dag (dKg) = oovecioereeseresece dag = 1,5- 10" kg
s) 2,5-10°dag (dKG) = woooocoovcceeeceesoeereee dag = 2,5 10 = kg

Végezd el a kdvetkezé atvaltasokat!
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A kovetkezd atvaltasoknal alkalmazd a szamok normalalakjardl
tanultakat!

M) 7,5 10% 1= oo L= e sseeneee s nsessssnes hl
N) 7.5t = e kg=75-10"""" kg

0) 6,5 10° M = oo M S coemmnsessosssmseessosnstssnns km
P) 0,5 KG R mavsimspsnsisamar dag =6,5-10 """ dag (dkg)
r) 1,5+ 10* dag (dKG) = oo dag =1,5-10"""" kg

s) 25 10° dag (dKG) = e dag=25-10""" kg



